
 

PLÁN AKCÍ 
 Úterý 2. 4. – Velikonoční trhy 

Vyrazíme se podívat na Zelný trh na Velikonoční trh, projdeme si město  Odchod v 8:30. Anglický a 
český kroužek proběhne ve městě. 
 

 Pátek 5. 4. – Výlet na koniklece 
Pojedeme se podívat na koniklece s naším herbářem na kamenný vrh, odchod v 8:00. 
 

 Pondělí 8. 4. – Jižanský dvorek 
V rámci týdenního témata na statku se pojedeme podívat do jižanského dvorku, kde je spousta zvířat, co 
bydlí na statku a jejich mláďata. 
 

 Úterý 9. 4. – Den knížky 
Do třídy si děti mohou přinést svoji oblíbenou knížku, na kterou se společně podíváme. 
 

 Úterý 16. 4. – Hrací dopoledne v domově seniorů 
Proběhne nám další spolupráce s domovem seniorů a to ta, že přijdeme a budeme herní dopoledne. 
Společně si zahrajeme hry, které máme rádi a vyrobíme si společný výrobek. Příchod do 8:30. 
 

 Čtvrtek 18. 4. – Cvičení a botanická zahrada  
Ráno sraz v 8 hodin ráno a půjdeme společně na cvičení s medvědem a pak se pojedeme podívat do 
botanické zahrady na květiny, které nám začíná růst a kvést. 
 

 Pátek 19. 4. – Kamarád oheň  
Navštívíme umělecko-průmyslové divadlo, které nám ukáže živel ohně. Poznáme, co všechno se z ohně 
vyrábí a jak vše probíhá. Odchod v 8:30. 
 

 Pondělí 22. 4. – Den země 
Oslavíme společně den země v rámci  týdenního tématu třídíš, třídím, třídíme. Budou připraveny úkoly 
po třídě, které děti budou muset splnit. Můžete dojít v barvách zeměkoule  
 

 Úterý 23. 4. – Naučná stezka akátky 
Vydáme se na společnou naučenou stezku akátky. Odchod ze školy v 8:30. 
 

 Úterý 30. 4. –  Pálení Čarodějnic a opékání špekáčků  
Zveme Vás na čarodějnické odpoledne a společné opékání špekáčků. Budou pro děti i Vás připraveny 
úkoly s čarodějnickou tématikou a nakonec si opečeme špekáček. Na tuto akci můžete přijít 
v kostýmech jak Vy, tak hlavně děti. Akci začínáme v 15:30. 
 

 Každý čtvrtek – cvičení s medvědem – odchod ze školky v 8:00, batůžek se sportovním oblečením 
s sebou. 
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